PECRAZY IRON

Mbl MPON3BOAWNM BE3OINMACHOCTb

ID: 3080512
YAMAHA MT-09, FZ-09, TRACER

CxeMa cbopku:

JleBas cTopoHa [MpaBas cTopoHa

KoMnnekTHOCTb:

1.

O ~Nocakw

06uine MOMeHTbl 3aTaXKn B H*M

Bont M10x1.25x90 + wawnba + rposep + cnangep + bont M6x16
Bont M10x1.25x90 + wawnba + rposep + cnangep + bont M6x16
Bont M10x1.25x90 + wawba + rposep

CocTosiHue pe3bbbl

Pe3bba

Crtanb

AntoMuHuin

Bont M10x1.25x90 + wawba + rposep

Mé

10

6

Bont M10x30 + wanba + rposep + cTaxka L=315 MM

M8

24

20

Bont M10x30 + wawnba + rpoBep + CTAXKKa CM.N.5

M10

48

35

M12

56

45

Cnangep + bont M6x16
Cnanpep + bont Mb6x16

BHUMHWMe:
[Ayru He rapaHTUPYHOT MOAHYHO 3aLLKUTY MOTOLMKNA,

a INb CHWXKaKOT BEPOATHOCTL €ro noepexXaeHna Nnpu nageHunsax.

o Bcem BONpOCamM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLuW,

a Takxe C rapaHmﬁH biMW 0BA3aTenbCTBAMK,

obpalanTecs noxanyicra Hanpsamyto B ntoboe otaenenue Crazy Iron.

KoHTakTbl 6anxxanlumx oTAENEHUIM CMOTPUTE HA HaLLeM canTe,

www.crazyiron. ru




